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Ortschaftsrätin
Sabine Boos
Buroer Hauptstraße 30
06869 Coswig (Anhalt)

Sehr geehrte Frau Boos,
vielen Dankfür Ihren Brief zu den Buroer Friedhofsangelegenheiten, worauf es endlich
eine Antwort gebensoll.

Urnengemeinschaftsgrab/Rasenbegräbnisstätte
Bereits vor einigen Jahren gab es zu dem Themaöffentlich angekündigte
Versammlungen, wo ausführlich erklärt wurde, warum o.g. Anlagen durch
ehrenamtlich Beauftragte, z.B. auch in Buro, nicht zu realisieren sind.

Gerade Urnengemeinschaftsanlagen bzw. Rasenbegräbnisstätte erfordern etliche
Aufwendungen, um ein würdiges Aussehen zu gewährleisten. Dazu gehört das
Abräumen und Entsorgen von Blumen und Vasen, Grablichtern und andern Dingen.
Außerdem wird Namensnennung undeinfassende Bepflanzung gewünscht. Diesist
ehrenamtlich kaum zuleisten. Die Alternative wäre natürlich, eine Firma mit solchen
Dienstleistungen zu beauftragen. Allerdings wäre eine Unkostenerhöhung sicher auch
nicht im Sinne der Buroer Bürger.
Da das Beispiel Klieken angesprochen wurde,ist zu vermelden, dass alle
angesprochenen Problemein denletzten Jahren dort zu erheblichem Mehraufwand,
verbunden mit Kostensteigerungen, geführt haben. So dass in der Zukunft auch dort
eine andere Lösung angestrebt wird.
Alternativ könnte auf dem Friedhof Coswig angefragt werden, wo es
Urnengemeinschaftsstätten, aber auch fest angestellte Beschäftigte gibt.

Zu den Anliegen von Frau Simone Brandt
Hinsichtlich der Hecken und Koniferen auf dem Friedhof muss gefragt werden, welche
Exemplare gemeint sind und welche Behinderungen oder Einschränkungen dadurch
auftreten. Dies wäre am besten auf kurzem Wege über unseren Buroer
Friedhofsbeauftragten Herrn Isensee(Tel. 62255) zu klären.
Die Sitzbänke auf dem Kirchenvorplatz fallen in die Zuständigkeit der kommunalen
Gemeinde. Die Bänke wurdennicht von der Kirchengemeindein Auftrag gegeben und
auch nicht durch sie aufgestellt.

Bei weiteren Fragen wendenSie sich gerne an mich oder an unsere
Verwaltungsmitarbeiterin Frau Mühlmann (Tel. 03493 496159).

Mit freundlichen Grüßen

Sem le Py  


